



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ  
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Государственное бюджетное учреждение  
культуры «Киноконцертный зал  
«Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова  
(ГБУК ККЗ «Ахмат-Юрт» им. Ю. Сакказова)

366318 Чеченская Республика, Курчалоевский р-он  
с. Ахмат-Юрт, ул. С.А.Ж. Эдельгириеви, 69  
тел.8(928)899-72-77  
e-mail: [kkz\\_akhmat\\_yurt@mail.ru](mailto:kkz_akhmat_yurt@mail.ru)  
<https://kkz-akhmat-yurt.mk95.ru>  
ОКПО 91762336 ОГРН 1122032000089  
ИНН 2006005400 КПП 200601001

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН  
КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО

Пачхъалкан бюджетан культуриин  
учреждени Юсупан Сакказовин ц1арах  
йолу «Киноконцертан зал «Ахмат-Юрт»

366318 Нохчийн Республика, Курчалоевски к-та  
Ахмат-Юрт, С.А.Ж Эдельгириеви ур., 69  
тел.8(928)899-72-77  
e-mail: [kkz\\_akhmat\\_yurt@mail.ru](mailto:kkz_akhmat_yurt@mail.ru)  
<https://kkz-akhmat-yurt.mk95.ru>  
ОКПО 91762336 ОГРН 1122032000089  
ИНН 2006005400 КПП 200601001

22..03. 2021г.. № 28/04

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Заместителю  
Министра культуры  
Чеченской Республики

Р.В. Милькиеву

Уважаемый Рустам Вахаевич!

ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова представляет информацию о проделанной работе за I квартал 2021 года, по профилактике предупреждения дорожно- транспортных происшествий и безопасности дорожного движения.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Директор

М.С-Э. Тумхаджиев

Исп: ав. метод. отд. Катаева З.С.  
Тел.(8966)7234341

Приложен

к письму ГБУК «ККЗ  
«Ахмат-юрт » им.Ю.Сакказова  
От 22.03. 2021 г №2804

Список проведенных ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова представляет информацию о проделанной работе за I квартал 2021 года, по профилактике предупреждения дорожно- транспортных происшествий и безопасности дорожного

1. 11.01.2021г. 15:30ч. в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова состоялся показ слайдов по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий на тему: «Причины ДТП» Показ провела заведующий метод отделом Катаева Зарема, перед показом провели небольшую беседу с детьми. Главной причиной большинства автомобильных аварий является осознанное нарушение требований правил дорожного движения водителями транспортных средств и, что совсем не редкость, пешеходами, велосипедистами и прочими участниками дорожного движения. Еще одной причиной серьезных дорожно-транспортных происшествий является техническая неисправность транспортного средства. В этом случае, ответственность за совершение ДТП ложится на водителя неисправного транспортного средства, ставшего причиной автомобильной аварии. Невнимательность – очень распространенная причина автомобильных аварий. Разговоры по мобильному телефону, настройка радио, попытки разглядеть нумерацию домов на улице, и прочие действия, которые нужно совершать, лишь припарковавшись в разрешенном месте — отвлекают внимание водителя от участия в движении и мешают адекватно оценивать обстановку на дороге. Ничуть не лучше ведут себя и пешеходы, излишне увлеченные разговором по мобильному телефону или чем-то еще. Не стоит забывать, что мокрая или покрытая гололедом поверхность проезжей части может сделать автомобиль полностью неуправляемым. Особенно внимательным нужно быть во время управления автомобилем в условиях ограниченной видимости – проливной дождь, метель или туман. Охвачено-75ч. (из них дети 54ч.)
2. 12.02. 2021 г. 16:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова состоялся беседа участкового с. Ахмат-Юрт с детьми посвященный Дню работников транспортной полиции РФ на тему: «Профессия полицейских». Беседу провел участковый села Ахмат-Юрт Мусаев С.С. Мусаев С. рассказал, что полицейский – это физически крепкий человек, с не менее крепкими нервами и быстрой реакцией. Полицейский должен быть максимально честным и справедливым. Хороший полицейский – всегда отличный наблюдатель и психолог. Он может разглядеть в толпе подозрительную личность и вовремя предотвратить случай нарушения

порядка. Полиция в Российской Федерации призвана защищать жизнь, здоровье, права и свободы всех людей нашей страны, то есть граждан, собственность, интересы общества и государства от разных преступлений. Сотрудник полиции может применять разные меры принуждения в пределах, установленных Законом. Полиция в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

конце дети могли задавать интересующие им вопросы по данной теме. В завершении он поблагодарил детей за то, что они оказались такими внимательными слушателями, и будущем надеемся, что такая информация будет полезным для нашего подрастающего поколения. Охвачено-150ч.

3. 22.03.2021 года в 15:30 ГБУК «ККЗ «Ахмат-Юрт», провели беседу по правилам дорожного движения на тему «Поведение на дорогах» беседу провела заведующий метод. отделом Катаева Зарема. Из беседы дети смогли узнать, как нужно быть осторожным на дороге, ходить следует только по тротуару, пешеходной или велосипедной дорожке, а если нет - по обочине. В случае их отсутствия можно двигаться по краю проезжей части дороги навстречу движению транспортных средств. Там, где есть светофор дорогу надо переходить только на зеленый сигнал светофора. В местах, где нет светофоров, дорогу безопасно переходить по подземному или надземному пешеходному переходу, а при их отсутствии по пешеходному ("зебра"). Если нет пешеходного перехода, необходимо идти до ближайшего перекрестка. Если по близости нет ни пешеходного перехода, ни перекрестка, дорогу переходим по кратчайшему пути. И только там, где дорога без ограждений и хорошо видна в обе стороны, посмотрев внимательно налево и направо. Нельзя перелезать через ограждения. Если дорога широкая, и ты не успел перейти, переждать можно на "островке безопасности". Если рядом есть взрослые, попросите у них помочь вам перейти дорогу. Играть в игры на дороге и на тротуаре опасно. Строго запрещено выбегать на проезжую часть из-за деревьев, автомобилей и других объектов, которые мешают водителю увидеть вас вовремя. Охвачено-210ч. (из них дети 50ч.)

